



Помощник следователя приняла участие в шествии «Бессмертного полка»



Помощник следователя Навлинского межрайонного следственного отдела Татьяна Чемоданова приняла участие в шествии «Бессмертного полка» в поселке Навля. Она почтила память своего дедушки Калинина Вениамина Ивановича, 1926 года рождения, уроженца п. Колпачек Навлинского района Брянской области. В самый разгар войны в 1943 году он был призван в ряды Советской Армии, затем направлен на Дальний Восток. С середины июля 1945 года принимал участие в военных действиях против Японии в составе истребительного противотанкового дивизиона. Демобилизован в 1948 году, имеет награды.

09 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1224754>